Environmental Sustainability Excerpt from the 2022 Central Community College Employee Engagement
Survey.

Have you worked directly with the Environmental Sustainability Office in the
past 12 months? (Provides support and helps facilitate discussion/ ideas to
advance environmental sustainability projects, Sustainability Leadership
Presentation Series (SLPS), oversees the Students 4 Sustainability club,
Earth Month events, and the College’s Environmental Sustainability Action
Plan (ESAP); and manage the recycling/ composting, electric usage output of
CCC's vehicle charging stations, bike share, and campus pollinator gardens.)
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Based on your experience with the Environmental Sustainability Office in the

past 12 months, how satisfied are you with:
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How often does the Environmental Sustainability Office successfully meet
your needs and requirements?
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